

**Александр
Григорьевич
Григорьев,
поэт, краевед, журналист**



**Александр Григорьев родился
6 марта 1938 года в селе Новоникольское
Александровского района.**

**Уже в школьные годы начал писать стихи,
был редактором стенгазеты. После окончания 8-го
класса в 1954 году поступил в Орское ФЗО №23,
в группу плотников-опалубщиков, одновременно
продолжив занятия в вечерней школе.**



**В 1956 году вернулся в с. Новоникольское,
был принят на работу заведующим клубом.**

**Работал разъездным киномехаником,
писал стихи и отправлял их в газету «Белозерский
колхозник», что в Булановском районе.**

**После публикации нескольких подборок был
приглашен на штатную работу в районную газету.
Здесь А. Григорьев работал литературным
сотрудником, заведующим отделом,
ответственным секретарем.**



**Потом – заместитель редактора
в Шарлыкской районной газете «На новые рубежи»,
Октябрьской – «Заря коммунизма»,
и 25 лет – в Александровской районной газете «Звезда».**



**Учился в Уральском
Государственном университете на
отделении журналистики, затем
окончил Оренбургский
Государственный педагогический
институт. Все это время
Александр Григорьевич пишет
стихи, прозу, фельетоны, басни.
Его произведения печатались в
областных газетах «Южный
Урал», «Оренбуржье»,
«Оренбургская сударыня», в
районных газетах.**



А.Г. Григорьев (слева) – студент
госпединститута с братом Петром, 1967 год



А.Г. Григорьев является членом Союза журналистов с 1976 года.

Много пишет стихов о войне.

Поэзия Александра Григорьева как бы дышит проклятой той войной и ее трагическими последствиями.

Слог его подкупающе прост, образен и невольно трогает душу.



*...А было им по восемнадцать,
Когда на первый же призыв
Шли за страну свою сражаться,
Жизнь не познав, недолюбив*



**В копилке его творчества есть и стихи для детей
«Маленькая Юля», «Азбука безопасности»,
«Солнышкины внучки».**

А лирические стихи «Родина моя», «Серебристый ручеек», «Оренбургская земля» проникнуты нежностью и любовью к родному краю. Да вряд ли кого оставят равнодушными эти строки:

*В песне той перезвонье лесного ручья,
Робкий шелест девушки-березы,
Переливы в ночи певуна-соловья
И росинок рассветные слезы*



**Стихотворение Александра Григорьева
«Одарю тебя песней и хлебом» является гимном
Александровского района.**

**Известны нам и десятки рассказов, повестей автора.
Но больше всего талант редактора, журналиста и
поэта проявился при составлении Книги Памяти
участников Великой Отечественной войны «Это надо
живым» в 2-х томах и книги «Это надо живым.
Поэты-александровцы о солдатах и войне» 3-й том.**





Это
надо
живым



Вы в Книгу Памяти вошли,
Вы в нашей памяти остались...
Тогда за честь родной земли
Четыре года вы сражались





**В 2018 году выходит в свет
книга, автором которой
является
Александр Григорьевич
Григорьев.**

**НА ЗЕМЛЕ
АЛЕКСАНДРОВСКОЙ.**

История. Люди. События.





Александр Григорьевич
Григорьев с женой
Раисой
Константиновной



**А.Г. Григорьев в кругу своей
семьи, 25.01.2000 год**



**Спасибо вам всем, что вы есть,
И снова со мною вы рядом,
За вами – слова в мою честь
И искренне добрые взгляды.**

Александр Григорьев

